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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τους Αντιδημάρχους και τους Εντεταλμένους Δημοτικούς Συμβούλους όρισε ο Δήμαρχος 

Δελφών 

Π. Ταγκαλής: «Στόχος ένας Δήμος καλύτερος για όλους που θα επενδύσει στην 

εξωστρέφεια»  

 

Την απόφαση ορισμού των Αντιδημάρχων του Δήμου Δελφών, καθώς και των 

Εντεταλμένων Δημοτικών Συμβούλων, με θητεία από τις 2 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 

2024 έλαβε σήμερα Τρίτη 2 Ιανουαρίου 2024 ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης 

Ταγκαλής.  

Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμαρχος Δελφών ορίζει ως Αντιδημάρχους:  

 Τον κ. Νικόλαο Λουπάκο κατά τόπο στη Δημοτική Ενότητα Άμφισσας και καθ’ ύλην 

αρμόδιο της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Ανάπτυξης  

 Τον κ. Νικόλαο Γιογάκη κατά τόπο στη Δημοτική Ενότητα Ιτέας και καθ’ ύλην 

αρμόδιο των Τμημάτων Παιδείας, Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού  

 Τον κ. Ιωάννη Βαρβάτο κατά τόπο στη Δημοτική Ενότητα Γαλαξιδίου και καθ’ ύλην 

αρμόδιο της Δ/νσης Υποδομών & Συντηρήσεων 

 Τον κ. Αστερινό Δημητρίου κατά τόπο στη Δημοτική Ενότητα Δελφών  

 Τον κ. Χαρίλαο Αγαπητό κατά τόπο στη Δημοτική Ενότητα Καλλιέων και καθ’ ύλην 

αρμόδιο της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών  

 Τον κ. Αθανάσιο Αδαμάκο κατά τόπο στη Δημοτική Ενότητα Παρνασσού 

 Τον κ. Σωτήριο Σωτηρόπουλο καθ’ ύλην αρμόδιο της Δ/νσης Περιβάλλοντος και 

Πρασίνου 

 Την κ. Λιάνα Πιλάλα-Τσακίρη καθ’ ύλην αρμόδια του Τμήματος Πολιτικής 

Προστασίας  

 Την κ. Αθηνά Χριστοδούλου κατά τόπο στη Δημοτική Ενότητα Γραβιάς και καθ’ 

ύλην αρμόδια της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  

 

Επίσης, ο Δήμαρχος Δελφών ορίζει ως Εντεταλμένους Δημοτικούς Συμβούλους: 



 Τον κ. Παναγιώτη Μερινόπουλο καθ’ ύλην αρμόδιο της Δ/νσης Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης   

 Τον κ. Γεώργιο Τσατσαρώνη καθ’ ύλην αρμόδιο της Υπηρεσίας Δόμησης  

 Τον κ. Ευστάθιο Μαντζώρο κατά τόπο στη Δημοτική Ενότητα Δεσφίνας και καθ’ 

ύλην αρμόδιο της Δ/νσης Κ.Ε.Π. 

 Τον κ. Ανδρέα Ζαχαρόπουλο καθ’ ύλην αρμόδιο  του Κτηματολογίου  

 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με αφορμή τους παραπάνω ορισμούς 

δηλώνει: «Μία νέα θητεία ξεκινά, η οποία για το Δήμο Δελφών αποτελεί συνέχεια των 

όσων παράξαμε την προηγούμενη τετραετία. Με πίστη στις αρχές που πρεσβεύουμε, με 

γνώμονα το συμφέρον των πολιτών και του τόπου μας, αλλά και με πλήρη συναίσθηση 

της ευθύνης που αναλαμβάνουμε, στόχος μας είναι ο Δήμος Δελφών με σταθερά βήματα 

να γίνει ένας ακόμα καλύτερος δήμος για τους κατοίκους και τους επισκέπτες του, ένας 

Δήμος που θα επενδύσει στην εξωστρέφεια και που σταδιακά θα πάρει τη θέση που του 

αξίζει. Αυστηρός μας κριτής το καθημερινό μας έργο, αυτό επιθυμούμε ως συνέχεια της 

φιλοσοφίας με την οποία διοικήσαμε και θα συνεχίσουμε να διοικούμε το Δήμο μας. 

Εύχομαι καλή θητεία και καλή επιτυχία σε όλους».  

 


